ST 569H
| ZF530ME

h HARSE

(A ETOREG AR BN AZERTT.

R Mgy

PR==1E5RICEAEIT M TFEk= 165RC8AETT

B/ AP 55 —TOBBIRSERFIDRS. BRI
SR E TASBREEC TR EE L,

[- LU—R S 0ETER ]

CILEN
REBFIINZED/s
N o i "
RFICEFAR BlAi=l
% 103
b X
7 AEL R 1 )|
> (BKEE 15
JRIEIZEFHR FHETER,
EE SIS FIABSHHSHER 1 thaEE
Rt AT =R = —
SRR Lip i L EJAW L =hi)f. %
95%5R

PrbER

FERCIER

J RESHEAHR

TSR =ER
r

STEER I

E%EE&ERI"‘E*“
> PEFTTBRA ..

JELLER

'812F23H (B)

BFE IR
(EIRE=EERT)
FoothiE

EFE1 - SHHFR
R F B2
(BA&S0)

. BFE2 - 4AEER
(ALKHTFHT)

EA15R
- IIII-I-IIII:

F
SUIRETER

(RERIT)
;
o
HHETIR Sty
4
=
. & L
2 J1
18
XK HTE
HEALKHTER
- L—ADEHIINHKEEFLE -
= SYFABITRELET
R e T/ #ETLE 10:05~11:54
s SYAE1 10:05~11:55
BF #5701 12:.15~14:55
aRE | SIZ%1 12:15~15:00

NRARHBIFIERH D

TONBEZH.

NADPREREIFHETBERTI,
ZEMHEPIX/NRFETTETR B Ao

AY-b&IT4Zy¥a
el B oxrEagur i SETEISTET B emrso.ammm M OSFHEShMEMR
PR ' @ LT thilkFf e
(BT F 15 (EAEERRRILL) BAEED) (U AETSEI) (IR RERT)
FERIERE L ARIS PRGN AR5 ERIE ERRS PR LB Rffnﬂsiéi s RFTI%J: s
{ES5% ES5% EH55 EH55
PR @t’f‘w A R R s PR %ﬂﬁﬁ%}a PR FERIEER fs FamRAEER
T e 1w 2 B e Vs Y en
2 PR B FaRER _ § ssn B AR R AR 2 SR
} #5109 *‘i’:_Fﬁ%aLﬁﬂg'fﬁR J w555 } w#ssn } w#ssn
/K2 @fcﬂ%llfl% /R FEAREIUS RS8R JEATEER im'F%k,%i*Lﬁ PUSRER iﬂz‘FﬁSU%i‘Lﬁ IR iﬂﬁﬁae%imﬁ PRI
85 AV v N IV E Ry 8% 4 16
m/NR ./ RFIET /R AR B it AL B ISR RS HLAR HLABTER TR ERRARRER
J #5575 a $ EH1% § #5339 § @579 § ws3n
a2 SRR FRAEFT ChkT Rk SR




)

EZFBEBFPREZ

SFYUBR—8

B+
5 A BE | s~
(7@9_?_;@#) 0| 12:30~
(f;%ﬂ;;’%’ig) 100 | 12:59~13:03
(;ﬁiﬁfgﬁm@) 13.0 | 13:08~13:13
(ﬁiﬁ%ﬁrﬁ*z)}ﬁw 21,1075 | 13:31~13:38
(%iﬁ?%?]) 29.195 | 13:54~14:04
(igg;%ﬁg) 32.195 | 14:03~14:14
(@%gﬁ@;ﬁ) 37.195 | 14:17~14:31
7(4@:;%%1 42195 | 14:32~14:47
“ZF
5 PR smumE
?@9;?—;3'\) 0| 10:20~
(fﬂ%ﬂiﬁgﬁ) 6.0 | 10:39~10:42
jﬁi@;’%’g) 10.0975 | 10:52~10:56
(jfi%%ﬂgﬁm) 130975 | 11:.02~11:08
(@%ég]—é@%) 16.0975 | 11:11~11:20
T 21,0975 | 11:27~11:38

b EERFR RERS g =
1 i & & B[ = N 2.08.54 9
2 & #x #H & womHW 2.07.29 24
3 = F — B & R 2.10.19 28
4 = WM B F K 2.05.40 29
5 X H K H T 2.07.46 24
6 W i T N T 2.13.10 16
7 & 1=} I S| 2.09.31 10
8 * b1 K 57 2.08.16 13
9 x mwH B 2.09.49 9
10 B B i) fili 2.09.01 bl
1 & x 5 * %5 2.06.07 38
12 F = AN R AV A 2.07.49 11
13 = = T NI 2.08.19 El
14 W= e = % 2.09.49 bl
15 W F [T U S 4 2.12.37 18
16 # B i s 2.15.47 bl
17 R ¥ i A E B 2.09.03 21
18 = 1 [ I 5 2.13.19 19
19 A JI b3 & fifi 2.08.06 11
20 = I+ % Vil 2.09.29 29
21 B [iE] El il 2.11.00 3
22 = pall & JI 2.05.49 6
23 = = 7t " A B 2.10.07 30
24 3 1=} ot BE R oo 2.10.04 38
25 = % H 7 2.11.24 11
26 = E4l % 5] 2.05.48 25
21 X [ ST 1| I 1 2.11.28 El
28 i & [i] 15 I 2.06.04 30
29 = B BRALy Y 2.11.30 2
30 M F oW H al I 2.09.38 bl
31 5 B NI ¥k 2.11.57 5
2 B R H £ T 2.13.08 27
33 ] H = Ui 2.05.54 41
34 1y 1=} it b 2.06.35 48
35 il [ ] s 2.06.27 31
36 = JI NE R 2.14.20 3
37 & 1=} ®] % X 2.13.01 28
38 iy % 0N 1 1] 2.09.23 12
39 = yall = Hl J= 3 2.13.21 43
40 = [iE] X e H 2.09.36 41
41 & B §=) i T 2.09.31 43
42 R iz N i 2.09.41 2
43 X i X o K B 2.06.58 17
44 i VN JuoM s B 2.06.33 38
45 = W5 ok H X 2.07.35 El
46 BERE BB B 2.08.19 Eil
47 pd i a A 2.19.02 8

ZF W8 K — 5

i AT RERS FRmEsR EH
1 it B & e BE & 1.14.40 7
2 = Fx #FHOH& I W 1.11.08 26
3 = F B - A 4 1.13.51 12
4 = 57 il & B K& 1.08.23 27
5 Tk H K il 1.15.30 6
6 L i i ¥ de 1.12.13 27
7 = = =S S || 1.15.49 6
8 & 7 KW F Y AL 1.12.27 22
9 #h N == N L | 1.13.14 5
10 &% =3 H e 1.11.33 18
11 b1 x By T 3 1.11.05 25
12 F IE %, H 1.10.18 8
13 = = g K 1.10.04 16
14 = = [ i 1.09.58 12
15 W 34 [N TSE= S 1.11.57 18
16 # P o OE KK 1.15.06 3
17 £ L2 & i H 1.08.54 12
18 =B ] = 1 [iE] 1.10.17 27
19 A ) W 2 fiig 1.11.51 13
20 f& H % i 1.15.52 24
21 & ] =) H 1.13.38 4
2 % p3ll & Jil 1.09.34 11
23 = = e [i&] 1.14.33 10
24 % B X H H X 1.13.53 2
25 % = e &L 1 1.13.08 8
26 = #B RV e S 1.11.36 30
27 X BR E UL A ke 1.11.01 13
28 K E JH B 2 1.08.04 23
29 = R WALy Y 1.13.41 2
30 M F W ok b de 1.15.09 2
31 5 E J\ UH 1.14.09 5
32 5 1R F H 1.16.12 10
33 M 8] L ] fifg 1.10.55 20
34 Ik 1= ik " 1.09.29 13
35 W | [i] s 1.11.46 27
b F ) Fr=r A D 1.13.42 3
37 1& =7 I/E) ] 1.15.08 16
38 = 1z N i i 1.12.08 12
I = N 1 H 1.14.16 30
40 1B [z S7 i e Q= S | 1.11.08 25
41 L7 = e B F M 1.14.04 6
42 £ 5 £ %5 iz 1.10.11 1
43 K 2 X 4 H B 1.08.53 6
44 B PN T Ji = 1.11.34 19
45 7 5 = H K 1.11.58 6
46 B R B E L - 1.08.40 25
47 ] & HE 1.18.32 8
K ®x ® &
51 it B & A W B K 1.14.46 3
52 = it T NI T 7 1.12.45 2
53 4t Bd = B R 1.10.48 2
54 ® B = I A 1.09.36 ¥l
55 dt 1§ # oowoEs — 1.12.14 8
56 = ] X o B & 1.10.05 2
57 & % wOH e 1.11.56 2
58 &k = =y 4 1.10.22 ¥l
50 M = UV S~ ) ] 1.13.42 2
60 dt M & Ju M i a7 1.09.35 9
61 m i M 1 4 1.08.54 3






